



ADOPCION DE MENORES. La adopción de menores por parte de ciudadanos extranjeros será autorizada conjuntamente por el Consejo Salvadoreño de Menores, Procuraduría de Pobres y los jueces tutelares de menores. En reciente reunión de personas de esas instituciones, acordaron agilizar los mecanismos legales para garantizar la protección de los menores adoptados. De izquierda a derecha: Lic. Blanca Aurora Rivas Arthés, Dras. Hilda Otilia Navas de Rodríguez, Dina Castro de Callejas, Dr. Guillermo Rodolfo Walsh, Procurador General y Dres. Arturo Efraín Revelo y Atilio Ramírez Amaya, jueces tutelares de menores.

Hoy se Inicia Revisión de los Buses Urbanos

Hoy a las ocho de la mañana se inicia la revisión de los buses urbanos, (de la flota de auxilio) y los interdepartamentales, empezando por los de la ruta 101, que hacen recorrido entre San Salvador y Santa Tecla.

La revisión se hará en las intermediaciones de la Avenida Revolución, en la Colonia San Benito de esta capital y empezará a las ocho de la mañana. Los integrantes de la Comisión que revisará los buses son miembros de

la Policía de Tránsito, de la Dirección General de Transportes y mecánicos de reconocida capacidad.

La Comisión Revisadora tiene un pliego de exigencias para cada vehículo y no permitirá obtener la matrícula ni refrendar el permiso de línea, a los buses que no reúnan las exigencias mínimas.

El Director de Transportes, coronel Salvador Beltrán Luna, al informar ayer sobre esta revisión, dijo que las autoridades tratan de

ofrecer mejor atención a los usuarios de vehículos del servicio público, garantizar la presencia de pasajeros dentro de esos vehículos, garantizar la presencia de pasajeros dentro de esos vehículos y además, obligar a las empresas a cumplir con ciertos requisitos mínimos.

En el curso de la semana se darán a conocer los horarios para la revisión de los buses de otras líneas del interior del país y los sitios donde serán revisados.

TABLERO JUDICIAL

LESIONADO POR UNOS ASALTANTES

Rubén Reyes Amaya fue lesionado de bala en la pierna derecha cuando se dirigía a su casa con su esposa Irma Elizabeth López de Amaya, al final de la Calle Lara, San Salvador. La señora de Amaya dijo a la policía que unos ladrones los asaltaron y que su esposo, al evadirlos, fue atacado con arma de fuego. El hecho ocurrió el sábado

- Favor pase a la Pág. 28.

Protección a los Menores que sean Adoptados en el Exterior

Para garantizar la verdadera protección de los menores salvadoreños, adoptados por personas en el exterior, los juzgados tutelares de menores, Consejo Salvadoreño de Menores, Procuraduría General, y con las embajadas de El Salvador, mantendrán contacto directo con instituciones similares del país de residencia de los futuros padres, para que se dé cumplimiento a la educación que prometen.

En reunión que sostuvieron el Dr. Guillermo Rodolfo Walsh, Procurador; Dr. Juan Portillo Hidalgo, del Consejo; Dres. Arturo

Efraín Revelo y Atilio Ramírez Amaya y otros funcionarios, acordaron hacer efectivas las nuevas disposiciones lo antes posible.

Otro acuerdo tomado fue acerca de que el proceso de adopción se legalizara en nuestro país, tramitado por los interesados o apoderados de los adoptantes. Una vez terminado el proceso de la adopción, las oficinas citadas comunicarán de inmediato a las instituciones en el exterior para que velen por los niños adoptados.

La autorización de salida de los menores fuera del país únicamente la dará el Procurador General.

En Santa Ana

Dos Muertos al Rompersele Frenos a Camión Guatemalteco

SANTA ANA. El motorista, Baldemar de Jesús de León, de 24 años, originario de Nueva Concepción, Escuintla, Guatemala y el salvadoreño Luis Alonso Morales Gamero, de 20, murieron al chocar el camión en que se conducían contra un paredón, en falsa maniobra al rompersele los frenos al vehículo. El accidente ocurrió en la carretera de Metapán a Anguiatú, el fin de semana.

El vehículo C-21-6973, de Guatemala, quedó completamente destruido. El cadáver del señor de León fue entregado a autoridades del hermano país que se hicieron cargo de transportarlo a su lugar de origen. El cadáver de Morales

Gamero, quedó en la morgue del Hospital "San Vicente de Paúl", de Metapán, mientras llegan sus familiares. (W.M.).

MEMOR LESIONADA

SANTA ANA. Tres lesiones con arma blanca sufrió la niña Ana Mercedes Molina Najarro, de 10 años, que se encuentra grave en el hospital de esta ciudad. La menor fue llevada al centro asistencial por su madre Santos Molina Ruiz, quien dijo que la autora de la agresión es Rosa Lima, que huyó.

El hecho ocurrió en el Cantón Cutumay Camones. (W.M.).

Libres Seis Acusados de Traer Ganado de Honduras

Quedaron en libertad seis reos acusados de traer 60 cabezas de ganado procedentes de Honduras.

La resolución de libertad la emitió el Dr. Jorge Santos Zavaleta, Juez Primero de Hacienda, quien conocía del caso desde el 17 de diciembre (último día de audiencia por vacaciones de fin de año).

El funcionario, sobreseyó en el juicio a favor de Fidel Barrera Ruiz, José Antonio Quinteros, Pedro Cuéllar Mendoza, Amílcar Antonio Ruiz, Elías Gabino González Ruiz y Francisco Batres Cruz por "no constituir delito" los cargos que les hacían.

Se estableció en el juicio que los detenidos trajeron el ganado de Honduras y que todos presentaron sus cartas de venta. Sin embargo, las cartas de venta no

eran a favor de los detenidos, sino de sus propietarios en Honduras, lo cual obligó al Juez a que el ganado sea puesto a la orden del alcalde de Sensuntepeque, de quien extrajudicialmente se dijo que podría subastarlo.

Parte de la resolución dice: "Se expresa que el ganado vacuno importado del área centro americana no está sujeto a impuestos de conformidad al Tratado General de Integración Económica Centro Americana, siempre que estén amparados en el formulario de pertenencia o adquisición, certificado o constancia de buena salud y comprobantes de que el ganado vacuno en particular deberá estar vacunando contra en-

- Favor pase a la Pág. 28.

Curso de Relaciones Públicas para Motoristas de los Buses

Un curso de relaciones públicas para motoristas de buses del servicio público, se inició ayer en el Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo, INSAFOCOOP.

Este curso se lleva a cabo bajo los auspicios del Departamento de Tránsito y la Dirección de Transportes, con la cooperación del INSAFOCOOP y las empresas y cooperativas que tienen bajo su responsabilidad las rutas de buses urbanos en la capital.

En el primer curso han sido inscritos treinta motoristas y se

espera que al cabo de seis meses hayan pasado por esas aulas 180 motoristas. Además de charlas sobre relaciones públicas reciben instrucciones sobre mecánica, para poder resolver un problema pequeño, en caso de defectos en el vehículo bajo su responsabilidad.

En la Dirección de Transportes, el coronel Salvador Beltrán Luna, dijo a EL DIARIO DE HOY que este curso se organiza a petición de los usuarios que se han quejado, con alguna frecuencia, de los malos tratos que reciben en los buses.

Conferencia Sobre Energía Solar en Cámara de Comercio

Hoy martes a las 6 p.m., en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, pronunciará una conferencia sobre el tema de la energía solar, el Dr. Jerry Grey, autor de obras científicas y consultor de organizaciones industriales, laboratorios y otras instituciones.

La disertación es patrocinada por la Asociación de Energía Solar de El Salvador y la Cámara, que invitan a organismos y personas que tengan interés en el tema por su significación en el futuro de los problemas energéticos del país.

Breve descripción de la personalidad del disertante:

El Dr. Jerry Grey recibió su licenciatura en Ingeniería Mecánica y su Maestría de Ingeniería Física en la Universidad de Cornell y su doctorado en Matemáticas y Aeronáutica en el Instituto de Tecnología de California, USA.

Ha escrito cinco libros y más de 100 trabajos técnicos en los campos de energía solar, dinámica de fluidos, transferencia de calor, propulsión de cohetes y aeroplanos, diagnóstico de plasma, instrumentación y aplicación de tecnología.

Ha servido como consultor del Congreso de los Estados Unidos, de la Fuerza Aérea, la NASA y EITDA, así como más de veinte organizaciones industriales y laboratorios.

Es profesor adjunto de ciencia ambiental en la Universidad de Long Island, USA, también Administrador de la Política Pública del Instituto Americano de Aeronáutica y Astronáutica.

Se dedica actualmente además de estos cargos a atender consultas, escribir y dar conferencias sobre las materias que él domina.



APOYAN A RELIGIOSAS. Ahuachapán. En el Hospital "Francisco Menéndez" hubo una reunión de empleados para externar su apoyo a las religiosas de "San Vicente de Paúl", cuya estada en este centro asistencial peligró por divergencias internas. Gran cantidad de empleados se opone al retiro. (Foto de Díaz Z.)